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 3 

ВСТУП 

 

В умовах жорсткої конкуренції та відсутності підтримки держави здатність 

сільськогосподарського підприємства втриматися на ринку визначається його 

конкурентоспроможністю відносно інших виробників, що, у свою чергу, 

обумовлюється якістю виробленої продукції. Проте не кожен підприємець бачить 

цей взаємозв’язок, а ще менша їх частина впроваджує заходи відносно 

покращення якості продукції та підтримки її на достатньому рівні. Тому пошук та 

можливих причин низької якості, позбавлення недоліків задля стрімкого росту 

сільськогосподарського підприємства та посилення його конкурентної позиції 

підвищує актуальність ораної теми досліджень. 

Метою дипломної роботи є вивчення теоретичних аспектів управління 

якістю та конкурентоспроможністю продукції підприємства та розробка на цій 

основі пропозицій щодо удосконалення управління якістю та 

конкурентоспроможністю продукції ТОВ "Терра Прайм". 

В роботі встановлено та вирішено наступні завдання: 

- дослідити теоретичні аспекти управління якістю та 

конкурентоспроможністю продукції; 

- вивчити основні характеристики та тенденції розвитку 

сільськогосподарської галузі України; 

- надати пропозиції щодо управління якістю та конкурентоспроможністю 

продукції ТОВ "Терра Прайм". 

Об’єктом дослідження у роботі є сільськогосподарське підприємство ТОВ 

"Терра Прайм". Предметом дослідження виступає процес управління якістю та 

конкурентоспроможністю продукції. 

До методів дослідження, використаних в роботі, відносяться: метод 

порівняння (для вивчення сучасних методів оцінки якості продукції), методику 

аналізу фінансової звітності; метод простого ранжування  (для розрахунку 

питомої ваги факторів конкурентоспроможності продукції підприємства),   метод 

оцінювання (для оцінки конкурентоспроможності). Для практичного 
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використання пропонується обґрунтоване розрахунками рішення щодо 

використання нової технології обробки ґрунту стріп-тілл.  
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ВИСНОВОК 

 

1. За результатами дослідження теоретичних аспектів управління якістю та 

конкурентоспроможністю продукції нами запропоновано визначати управління 

якістю продукції як процес покращення її параметрів шляхом їх зміни та 

наближення в такий спосіб до заданих характеристик. Управління 

конкурентоспроможністю продукції, на нашу думку,  є процесом безпосереднього 

та постійного впливу на результуючі показники конкурентоспроможності 

продукції з метою створення та підтримки її конкурентних переваг як у 

поточному періоді, так і в майбутньому.  

Що стосується вибору методів оцінки якості та конкурентоспроможності 

продукції, то питання використання розглянутих нами методів (диференційного, 

комплексного, змішаного, інтегрального) розглядаються керівництвом. Однак в 

останній час намітилася тенденція щодо застосування комбінованих (змішаних) 

методів, оскільки вони дозволяють зробити акцент саме на тих властивостях 

якості продукції для споживача, які є найбільш значущими в процесі прийняття 

ним рішення про покупку. 

2. За результатами аналізу стану сільськогосподарської галузі можна 

стверджувати, що незважаючи на її суттєвий вклад у формування ВВП, в галузі 

сьогодні існує багато проблем: підприємствам галузі не вистачає фінансових 

ресурсів, не всі з них мають вільний доступ до кредитних ресурсів та втрачають 

через це можливість застосовувати нові технології. Разом з тим, мають місце 

позитивні тенденції: зростає експорт сільськогосподарської продукції, є 

позитивна динаміка капіталовкладень в галузь, а також наявні доступні для 

використання сільськогосподарські землі. 

3. За результатами оцінки якості та конкурентоспроможності продукції 

підприємства нами встановлено, що за такими культурами як соняшник технічний 

та кукурудза підприємство поступалося за якістю конкурентам, відповідно 

продукція була менш конкурентоспроможною. Для покращення якості та 

підвищення конкурентоспроможності нами було запропоновано використання 
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нової технології обробки ґрунту -  стріп-тілл. Вона припускає, що земля 

оброблюється на орну глибину (а деколи й більше), проте це робиться не 

суцільно, а смугами. Така обробка є ощадною для землі та рослин, оскільки  

обробки зазнає лише та частина ґрунту, в якій є висіяне насіння. Крім таких 

позитивних аспектів, як покращення фізіологічного стану ґрунту, зменшення 

випаровування з нього вологи та зростання врожайності культур, технологія 

дозволяє зекономити паливо, добрива та інші матеріальні ресурси. Загальна 

економія за результатами впровадження технології стріп-тілл на підприємстві 

складає 1150,6 тис. грн. Впровадження нової технології є ефективним, а 

конкурентоспроможність та якість продукції підприємства зростає. 
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